

郑洁、詹咏然组合晋级澳网女双决赛

时隔九年,决赛仍等“天后”绽放

新华社墨尔本1月28日体育专电(记者 彭茜 胡丹丹)“海峡组合”郑洁、詹咏然28日以6:3、6:2击败荷兰选手克拉吉塞克和捷克选手斯特里科娃,晋级澳网女双决赛。

这是郑洁继2006年澳网、温网夺冠后再度闯入大满贯女双决赛,也是詹咏然继2007年澳网、美网两获亚军后再度挺进大满贯女双决赛。

詹咏然赛后表示,两人一路顺利走来,最主要的是靠默契。郑洁在比赛中的坚持精神和场下的情绪管理也让她学到很多。

“我们打法节奏类似,说战术我们能力都可以做得到,彼此很了解对方,沟通没有问题。”詹咏然说,“郑洁一直很照顾我,对我来说就像姐姐的感觉。”

首盘比分紧咬,双方交替互保,拥有先发优势的“海峡组合”4:3领先。第八局,郑洁以一记精彩的穿越破发,随后两人顺利拿下发球胜盘局,6:3先下一城。

次盘开局郑洁、詹咏然连保带破取得4:0的梦幻开局,之后在对手非保不可的发球局,“海峡组合”错失了首个赛点。但在接下来的发球胜赛局,郑洁、詹咏然没有给对手任何机会,郑洁以反手制胜分兑现了赛点。尽管起初裁判叫了出界,但郑洁立即提出挑战鹰眼,结果显示球略微触到场地一角,郑洁和詹咏然开心之余也大呼“好悬”。

“当时比分看起来很轻松,但打到那个时候心理多少有点波动,会觉得赢了就进决赛了。那一分拿下,就感觉一个大石头落

地了。”郑洁说,“尤其鹰眼挑战时,球在飞的时候感到时间真的过得很慢。”

“海峡组合”赛后双双表示,除了在赛场上的默契,两人在场下还有对美食的“同好”。两人商讨战术时常以“谈吃”做结尾,郑洁也常常微信给詹咏然发美食的照片。

“我觉得这点对我们场上的默契很重要,因为看到彼此就会开心,”詹咏然说。在郑洁表示自己要去吃一顿螃蟹粉丝煲庆祝胜利时,詹咏然也笑着附和“我也是这么想的”。

由于格尔格斯、格罗恩菲尔德组合在萨法洛娃、马泰克组合6:0赢下首盘后退赛,郑洁、詹咏然组合将在决赛中对战萨法洛娃、马泰克组合。



“天后”郑洁时隔九年又进澳网女双决赛。CFP供图

2014围甲联赛举行闭幕式,景芝队江维杰主将胜率排第一

新赛季,景芝瞅准新目标

本报讯(记者 许恺玲) 1月28日下午,2014金立智能手机杯围棋甲级联赛举行了闭幕式,为上赛季联赛各个奖项的获得者颁奖。

上赛季本报山东景芝队获得了联赛季军,而队中的江维杰在主将胜率榜上更是排名第一,景芝队主教练曹大元说,这样的成绩其实属于“小惊喜”,因为上赛季景芝队的世界冠军范廷钰在联赛中状态不佳,而世界冠军周睿羊状态也是起伏不定。若不是江维杰在主将位上发挥不错,景芝队恐怕最后也难以守住季军的位置。在本月公布的中国围棋职业棋手等级分排行中,江维杰升至第二,他



上赛季联赛季军山东景芝酒业队。

希望能在新的赛季继续保持好状态,帮助棋队取得更好的成绩。

上赛季,山东景芝酒业队有两名小将亮相,一名是丁世雄,一名是陈梓健。虽然两人的战绩不足以成为联赛最佳新秀,但是棋队在新的赛季还是会继续培养这两名小将。曹大元告诉记者,新赛季棋队将面临一个调整期,将会考虑如何让新人打出更好的成绩。而2015年棋队也有两大目标,一个是力争在围甲联赛取得更好的成绩,另一个就是在山东举办的智运会中取得好成绩,也希望借今年举办智运会的机会,让山东的年轻棋手得到更多锻炼,为打造棋牌大省做一点贡献。

为关爱点赞
最好的爱是子女的关怀
请关爱空巢老人

